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Encyklopedie - Michael Kühnen 
  

1 - NOBILITA 
  

   Všechny původní tradiční řády a kultury (viz tradice) jsou založeny na životním 

zákonu dědičnosti a hierarchickém, a tedy v konečném důsledku "aristokratickém" 

základním principu života. Tomu odpovídá i forma vlády monarchie a obecně 

vláda biologicky nejlepších - šlechty! 

   Evropská dekadence však zničila všechny základy tradičního řádu a vytvořila 

dnešní mínusový svět, v němž již nepřevládá zachování a rozvoj druhů vládou 

pravé krve, lidí a rasové šlechty, ale životu nepřátelský mínusový výběr. 

   Stará evropská šlechta, a tedy i árijská rasa (viz Árijci) jako celek, se také 

převážně rozpadla a podlehla dekadenci, jak se ukázalo především v Německu 

vysokým podílem velezrady a národní zrady za druhé světové války. Vzhledem k 

převládajícímu mínusovému světu proto nacionální socialismus nemůže stavět na 

troskách starého, ale musí položit nové základy: Boj národně socialistické strany 

(viz Národně socialistická německá dělnická strana) vytváří novou bojovnou, 

lidově a rasově uvědomělou elitu a zajišťuje její vládu prostřednictvím 

führerovského principu nejprve ve straně a po revoluci také ve státě. Vědomé a 

soustavné formování elity v době boje a budování národně socialistického 

lidového státu tak vytváří podmínky pro novou a skutečnou šlechtu v Novém řádu. 

 

2 - DŮCHODY 
  

   Národní socialismus je založen na etickém základu práce (viz Etika a dělnictví) 

a realizuje tak oblíbené rčení: Kdo nepracuje, nebude jíst! Národněsocialistický 

lidový stát budoucnosti (viz Stát) tak vytváří spravedlnost na základě rovnosti práv 
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a povinností. 

   Ke spravedlnosti však patří i starobní důchod, který odpovídá celoživotní práci 

lidového soudruha. Proto stranický program Národně socialistické německé 

dělnické strany v bodě 15 požaduje velkorysé rozšíření starobních důchodů. Tímto 

způsobem strana vyjadřuje mimořádnou úctu k celoživotním zásluhám lidí, kteří 

po celý svůj dospělý život věrně a spolehlivě plnili své pracovní povinnosti. 

Nejsou - jako v kapitalismu - vytlačováni na okraj společnosti jako neproduktivní 

vyžírkové, ale v národně socialistickém lidovém státě se těší důchodu, který se 

vyznačuje společenskou úctou k jejich celoživotní práci a který si mohou zařídit 

bez finančních starostí. Dnešní důchodový systém je smrtelně nemocný a 

nespravedlivý. Musí být zcela reorganizován:  

   Spravedlivý a štědrý starobní důchod musí vycházet ze zásady, že soudruh z lidu 

svým životním výkonem určuje i výši svého starobního důchodu. - Čím lépe 

pracoval na svém místě a podle svých schopností, tím vyšší byl jeho důchod. 

Tento příjem mu má být vyplácen po odchodu z pracovního života v plném 

    Michael Kühnen 
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rozsahu jako důchod dále! Vše ostatní by bylo nespravedlivé, protože snížení 

svého příjmu by mohl chápat jen jako trest za biologický úděl stárnutí, který je 

výsměchem každému smyslu pro spravedlnost. 

   Pro osamělé ženy ve stáří je zaveden štědrý lidový důchod jako standardní 

důchod, jehož výše se zvyšuje s každým dítětem, které žena během svého života 

porodila a vychovala. Tyto přídavky na děti budou vypláceny také každé ženě, 

která ve stáří stále žije se svým manželem, a nemá tedy nárok na lidový důchod, 

ale přesto se jí má dostat uznání za celoživotní zásluhy jako matce (viz též 

Mateřství).  

   Důchody jsou vypláceny přímo ze státního rozpočtu. Národně socialistický 

Volksstaat tak garantuje jistotu a výši výplat. Potřebné prostředky se získávají 

prostřednictvím důchodové daně. - Obvyklé srážky ze mzdy na důchodové 

pojištění jsou zrušeny. Nový důchodový systém znamená pro Volksgemeinschaft 

značnou zátěž, zejména dokud budou přetrvávat následky dnešní klesající 

porodnosti. Tato břemena jsou však pro národní společenství čestnou povinností a 

budou odpovídajícím způsobem zhodnocena. 

 

3 - AMERIKANISMUS 

  

   Amerikanismus je nejextrémnějším projevem buržoazně-materialistického 

přístupu k životu (viz buržoazie a materialismus), a tedy hlavní silou dnešní 

dekadence. Nejedná se však o přirozený proces úpadku starousedlých národů, 

nýbrž o cílevědomý a řízený vývoj s cílem zničit dospělé národy a pro vytvoření 

celosvětově snadno ovladatelného a manipulovatelného uniformního člověka v 

materialistické světové civilizaci. 

   Nositelem moci amerikanismu a plánované světové civilizace jsou USA, podle 

jejichž vzoru má být vytvořena. Amerikanismus je tedy duchovní zbraní 

liberálního kapitalismu a umožňuje kulturní kolonialismus jeho hlavní mocnosti - 

USA -, který tvoří živnou půdu amerického imperialismu. Amerikanismus chce v 

konečném důsledku proměnit všechny lidi v tupé masové spotřebitele bez vyšších 

zájmů a bez jakéhokoli vztahu k lidem, rasám, kultuře a tradicím; je tedy také 

jedním z několika projevů internacionalismu, který vrcholí v myšlence "jednoho 

světa", jíž lze dosáhnout pouze prostřednictvím světovlády. 

   Tento specificky americký projev materialismu, který se původně zrodil z 

motivu zisku amerických kapitalistů snících o světě zmanipulovaných masových 

spotřebitelů, se také stále více stával nástrojem konečných cílů sionismu v jeho 

boji za ovládnutí světa.  

   Zatímco jiné projevy internacionalismu používají především donucovací 

prostředky, amerikanismus usiluje o souhlas a svolení lidí, jejichž vůli korumpuje 
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apelem na nejnižší pudy - majetnictví, egoismus, závist atd. - korumpuje. 

Amerikanismus je tedy nejnebezpečnějším nepřítelem národů, neboť ničí nejen 

jejich svobodu, ale především jejich duši a vůli. Jeho ekvivalentem v politické 

sféře je demokracie západního typu, v níž se může nejúčinněji a nerušeně rozvíjet 

a rozvíjet a dokončit své dílo zkázy. Dekadence, kterou amerikanismus urychlil na 

závratnou rychlost, tedy není osudová, ale uměle vyvolaná. Zde tedy nastupuje 

přirozená vůle národů k přežití a bojuje proti amerikanismu völkische kulturní 

revolucí. 

   Nositelem německé kulturní revoluce je Nová fronta, jejíž boj proti 

amerikanismu tvoří podstatnou část její politické taktiky. Protože v SRN 

amerikanismus od let 1945/56 JdF postoupil nejdále mimo USA a měl nejničivější 

účinky, je kulturní revoluce proti tomuto amerikanismu i zde nejdůležitější a 

nejnaléhavější, má-li německý národ přežít! 
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 Zábava pod hákovým křížem 
  
Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvilky! Zde je úryvek z 
brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem". 
   

6. 
  
   Nejsevernější provincií západního Německa je Šlesvicko-Holštýnsko, jehož 
obyvatelé jsou známí svými nacionalistickými a nacionálně socialistickými 
sklony. Usadilo se zde mnoho Vikingů. A pocházelo odtud mnoho saských/
německých nájezdníků do Anglie. 
   Je to tvrdé plemeno. 
   Můj přítel Uwe se dostal do rvačky s komunisty. Jeden rudý ho udeřil lahví do 
hlavy (zezadu).  Uwe se pomalu otočil. Zatřásl hlavou, takže mu z krátkých vlasů 
vylétly střepy. Pak rudého popadl a jedinou ranou ho srazil do bezvědomí. 
   Dokončil tento drobný úkol a pokračoval v boji s ostatními rudými. 
   Dobrého člověka neudržíš na uzdě. 
  

  
7. 

  
   S kamarádem Bobem jsme si dlouho stěžovali, že FBI nikdy neposlala krásnou 
agentku, aby nás svedla a získala informace. Rádi bychom spolupracovali (alespoň 
v první polovině). 
   Jednoho dne se nám naše přání konečně splnilo... téměř. 
   Ke dveřím přišla atraktivní mladá blonďatá agentka FBI. Bohužel jsem nebyl 
doma! 
   Místo toho mi otevřela přítelkyně. Shodou okolností měla na sobě khaki blůzu s 
nárameníky a khaki šortky. Její oblečení vypadalo jako ženská uniforma pomoc-
ných sil NS! Chyběla jen páska s hákovým křížem. 
   Od toho dne jsem trval na tom, že FBI má důkaz, že ona je skutečným mozkem 
místního nacistického hnutí, nikoli já. 
   Kromě toho... každý ví, že samice je smrtelnější z tohoto druhu.  
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